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ОТЧЁТ 
ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА АССОЦИАЦИИ «ЭКОЛОГИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА» О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СРО ЗА 2016 ГОД
г. Пятигорск 






                     «13» апреля  2017 г.

      Подводя итоги нашей работы за 2016 год, мы пришли к следующим результатам: 
Данные по количеству членов Ассоциации «ЭкоСтрой»:
	по состоянию на 01.01.2016 г.
	по состоянию на 31.12.2016 г.
	принято в Ассоциацию (с 01.01.2016 г. по 31.12.2016 г.)
	вышли из состава Ассоциации
(с 01.01.2016 г. по 31.12.2016 г.)

	165
	365
	200
	42


· На сегодняшний день, в нашем СРО уже 433 члена Ассоциации.  

· В 2016 году было проведено два заседания Общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой». В мае 2016  на Общем собрании членов основным вопросом было избрание нового состава Совета Ассоциации, утверждены отчеты Совета о работе за 2015 год, и вопросы, которые рассматриваются на Общих собраниях ежегодно, это утверждение сметы, бухгалтерской отчётности Ассоциации и аудиторского заключения деятельности Ассоциации. Второе собрание в 2016 году было проведено в августе 2016 года, проведение которого было обусловлено необходимостью утверждения Положений «О компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации» и «О компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации» в связи с изменением действующего законодательства, принятием нового закона 372-ФЗ от 03.07.2016 года. Данный закон внёс значительные изменения в сферу деятельности саморегулируемых организаций. 

· До 01.07.2017 года определён переходный период для саморегулируемых организаций в области строительства и их членов. До этого срока все саморегулируемые организации, в том числе и наша должны привести в соответствие с Градостроительным Кодексом РФ - Устава, документов, компенсационного фонда либо фондов (в случае принятия решения о формировании компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств).
· С принятием 372 –ФЗ, в связи с введением принципа «региональности» для членов саморегулируемых организаций, в нашу саморегулируемую организацию в порядке перехода по месту регистрации из других саморегулируемых организаций за 2016 год перешло более 200 организаций. В результате чего, наше СРО стало самым крупным СРО на территории СКФО. На данный момент в нашу Ассоциацию перешли строительные организации Пятигорского сектора СРО Ассоциации «Объединение строителей Южного и Северо-Кавказского округов, завершается переход Ставропольского филиала Ассоциации СРО «БСК», в стадии оформления документов НП СРО «МОСП МСП-ОПОРА», Ассоциация СРО «МОС», Ассоциации «ЦОС «СФЕРА-А». 
· Из нашего СРО, в другие СРО по месту регистрации осуществили переход 5 членов Ассоциации. Средства компенсационного фонда, которые были внесены ими при вступлении в наше СРО были перечислены на счета тех СРО, в которые был осуществлён переход, что соответствует требованиям законодательства. 18 членов Ассоциации прекратили своё членство в связи с добровольным выходом.
· Размер компенсационного фонда Ассоциации на сегодняшний день составляет: 221 431 964,93 рублей. По состоянию на 31.12.2016 года размер компенсационного фонда Ассоциации составлял 139 676 801,75 Компенсационный фонд Ассоциации размещен согласно требованиям законодательства РФ на специальном счете в уполномоченном Правительством РФ банке. В настоящий момент это Публичное акционерное общество Банка «Финансовая Корпорация Открытие. 

· По решению Общего собрания членов Ассоциации от «27» мая 2016 года,  в связи с неоднократной неуплатой в течении года, а также несвоевременной уплатой членских взносов в Ассоциацию (согласно Устава и Положения о вступительных, членских и целевых взносах Ассоциации было исключено 5 организаций из членов Ассоциации. Одной организации была предоставлена дополнительная возможность по погашению задолженности по уплате взносов. На Общем собрании от «09» августа 2016 из членов Ассоциации никто исключен не был в связи с переходным периодом реформы саморегулирования в строительстве, связанной с принятием 372-ФЗ от 03.07.2016 года.
     Поскольку, строительная деятельность, в случае недобросовестного выполнения работ, связанных со строительством и реконструкцией объектов капитального строительства представляет собой потенциальную опасность для жизни и здоровья людей, имущества физических лиц и организаций, объектов историко-культурного значения и окружающей природной среды, за осуществлением строительных работ должен производиться контроль.  Контролирующие функции и ответственность за действия строительных организаций и частных предпринимателей в сфере строительства возложены на саморегулируемые организации строителей. За 2016 год сотрудниками нашей Ассоциации выполнены многочисленные проверки документов и подготовлены решения, принятые членами Совета Ассоциации по вопросам получения или внесению изменений в Свидетельства о допуске заявителей. Всего за отчётный период были подготовлены документы и проведено 156 плановых проверок членов СРО. Плановые проверки утверждаются Советом Ассоциации ежеквартально. В случае выявления нарушений сотрудниками Ассоциации проводились предварительные консультации с ответственными лицами организаций по взаимодействию с СРО, в отношении которых была назначена проверка, с целью устранения выявленных нарушений до проведения плановой проверки. 

     За отчётный период проведено 16 заседаний Дисциплинарной Комиссии СРО Ассоциация «ЭкоСтрой», применены меры дисциплинарной ответственности в отношении членов Ассоциации «ЭкоСтрой». Копии решений дисциплинарной комиссии впоследствии направлены членам Ассоциации, для возможности устранения выявленных нарушений. В отношении некоторых членов Ассоциации решения выносились неоднократно. За 2016 год Дисциплинарной комиссией Ассоциации было вынесено 20 предписаний и 20 предупреждений. В качестве мер дисциплинарного воздействия были применены: 
- приостановление действия Свидетельства о допуске – в  42 случаях; 

- прекращено действие Свидетельства о допуске – в 25 случаях.
Основными нарушениями за 2016 год стали отсутствие страховки и несоответствие требованиям к выдаче Свидетельств о допуске (отсутствие повышения квалификации или аттестации).

Специалистами Ассоциации ведется постоянное сопровождение дел членов Ассоциации, у которых в результате проведения плановых проверок были выявлены нарушения и в отношении которых назначены меры дисциплинарной ответственности с целью своевременного устранения выявленных нарушений. Сотрудниками Ассоциации отслеживается своевременное устранение выявленных нарушений.
В целях сокращения нарушений, сотрудниками Ассоциации проводится ряд необходимых мероприятий: 
· постоянно ведется мониторинг по соблюдению правил страхования и заключению договоров страхования; 

· осуществляется контроль за своевременной оплатой членских взносов; 

· направляются уведомления о необходимости прохождения аттестации специалистами предприятий. 

Сотрудниками Ассоциации осуществлялся прием документов от соискателей и предприятий – членов СРО на расширение/сокращение перечня видов работ, а также консультирование по вопросам вступления в состав членов Ассоциации, перехода (в рамках действующего законодательства), внесения изменений в Свидетельства о допуске; велись  регулярные консультации кандидатов и членов Ассоциации на предмет соответствия Требованиям в части кадрового состава, условий страхования гражданской ответственности, своевременной оплаты взносов и порядке прохождения аттестации. С момента принятия 372-ФЗ велась консультативная, разъяснительная работа с членами СРО о важных нововведениях законодательства. 
С уважением, 
Генеральный директор
Ассоциации «ЭкоСтрой»                                                                                      Козлов Д.Г.
