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ПРОТОКОЛ  № 624
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА АССОЦИАЦИИ «ЭКОСТРОЙ»
Полное наименование некоммерческой организации: Ассоциация «Экологического Строительства» (далее – Ассоциация «ЭкоСтрой»).

Основание для созыва заседания Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» – инициатива генерального директора Ассоциации «ЭкоСтрой» – Скрылова А.В.
Место нахождения некоммерческой организации: Ставропольский край, г. Пятигорск, проспект Калинина, 17, офис 69.
Место проведения заседания: Ставропольский край, г. Пятигорск, проспект Калинина, 17.
Форма проведения заседания: заседание членов Совета Ассоциации «ЭкоСтрой».
Дата проведения заседания: 29 декабря 2021 года.
Время открытия заседания: 13 часов 00 минут.
Время закрытия заседания: 14 часов 45 минут.

На момент открытия заседания (13-00 часов) присутствует 4 (Четыре) члена Совета Ассоциации «ЭкоСтрой», обладающих по 1 голосу: Зыков А.С., Гай Александр Имз, Измайлов В.Д., Шмарко В.В. – кворум имеется, заседание Совета Ассоциации правомочно.

Приглашенные лица: генеральный директор Ассоциации «ЭкоСтрой» Скрылов А.В., заместитель генерального директора Ассоциации «ЭкоСтрой» Эккерт Т.А., Председатель Контрольного комитета Ассоциации «Экологического Строительства» – Лукьяненко В.В.
Повестка дня: 
1. Приём в члены Ассоциации «ЭкоСтрой».
2. О внесении изменений в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой».
3. Об исключении из членов Ассоциации «ЭкоСтрой». 

4. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации «ЭкоСтрой».

5. О возврате ошибочно перечисленных денежных средств.
6. О добровольном прекращении членства в Ассоциации «ЭкоСтрой».
7. Об утверждении плана проверок на 2022 год.
8. О досрочном прекращении полномочий независимого члена Контрольного комитета Ассоциации «Экологического Строительства».
9. О внесении изменений в персональный состав Контрольного комитета Ассоциации «Экологического Строительства» и утверждении состава Контрольного комитета Ассоциации.
   Для ведения заседания простым голосованием решено избрать секретарем заседания Совета Ассоциации «Экологического Строительства» Ромм-Гаускину О.В. старшего специалиста Ассоциации «ЭкоСтрой». Проголосовали. Принято единогласно.

    В связи с отсутствием Председателя Совета Ассоциации «Экологического Строительства» Абрамова Азера Романовича, его обязанности исполняет заместитель - Зыков А.С. Заместитель председателя Совета Ассоциации объявил заседание открытым, огласил повестку дня, – решено перейти к рассмотрению и голосованию по вопросам повестки дня.

Вопрос 1. Приём в члены Ассоциации «ЭкоСтрой».

Слушали: докладчиков  – Скрылова А.В., Эккерт Т.А., которые информировали членов Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» о том, что в Ассоциацию поступили заявления о приёме в члены Ассоциации от следующих организаций: 

· Общество с ограниченной ответственностью «БОСТИОН» (ООО «БОСТИОН») (ИНН  2635251040);   

· Общество с ограниченной ответственностью «РегионСтрой» (ООО «РегионСтрой») (ИНН  2636219264);   

· Общество с ограниченной ответственностью «СТВ-СТРОЙ» (ООО «СТВ-СТРОЙ») (ИНН  2635250575);
· Общество с ограниченной ответственностью «Строительная лаборатория СветСтройТехЭкспертиза» (ООО «Строительная лаборатория ССТЭ») (ИНН  2617014695);
· Общество с ограниченной ответственностью «АльянсПромСтрой» (ООО «АПС») (ИНН  2611008712).
    В соответствии с пп. 1 п. 3.2 Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «ЭкоСтрой», утверждённого решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 26 от 24.05.2019 г.), ООО «БОСТИОН», ООО «РегионСтрой», ООО «СТВ-СТРОЙ», ООО «Строительная лаборатория ССТЭ», ООО «АПС» для получения права для осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, по заявленному уровню ответственности, должны внести взносы в компенсационный фонд возмещения вреда саморегулируемой организации Ассоциации «ЭкоСтрой» по 100 000,0 (Сто тысяч) рублей, каждое.
   В соответствии с пп. 1 п. 3.2 Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой», утверждённого решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 26 от 24.05.2019 г.), ООО «АПС», ООО «СТВ-СТРОЙ» для получения права участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, по заявленному уровню ответственности, должны внести взносы в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой» по 200 000,0 (Двести тысяч) рублей, каждое.
   Докладчики информировали членов Совета о поступлении в Ассоциацию от ООО «БОСТИОН», ООО «РегионСтрой», ООО «СТВ-СТРОЙ», ООО «Строительная лаборатория ССТЭ», ООО «АПС» вступительных взносов, а также взносов в компенсационные фонды Ассоциации «ЭкоСтрой» в следующем размере: 
· ООО «БОСТИОН», ООО «РегионСтрой», ООО «СТВ-СТРОЙ», ООО «Строительная лаборатория ССТЭ», ООО «АПС» - по 100 000,0 (Сто тысяч) рублей, от каждого в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации;

· ООО «СТВ-СТРОЙ», ООО «АПС» - по 200 000,0 (Двести тысяч) рублей в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации, от каждого.
Вопрос поставлен на голосование.
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: («за», «против», «воздержался»)
За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: принять в члены Ассоциации «ЭкоСтрой»:

· ООО «БОСТИОН»;

· ООО «РегионСтрой»;

· ООО «СТВ-СТРОЙ»;
· ООО «Строительная лаборатория ССТЭ»;
· ООО «АПС».

    Принятым в члены Ассоциации: ООО «БОСТИОН», ООО «РегионСтрой», ООО «СТВ-СТРОЙ», ООО «Строительная лаборатория ССТЭ», ООО «АПС» установить следующие уровни  ответственности согласно поданным заявлениям: 

· ООО «БОСТИОН», ООО «РегионСтрой», ООО «СТВ-СТРОЙ», ООО «Строительная лаборатория ССТЭ», ООО «АПС» - первый уровень ответственности и предоставить право осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства по одному договору предельный размер заключаемого договора установить до 60 000 000,0 (Шестидесяти миллионов) рублей с 29.12.2021 г.

· ООО «СТВ-СТРОЙ», ООО «АПС» - первый уровень ответственности и предоставить право участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельный размер совокупного размера заключаемых договоров установить до 60 000 000,0 (Шестидесяти миллионов) рублей с 29.12.2021 г.
    Членам Ассоциации – ООО «БОСТИОН», ООО «РегионСтрой», ООО «СТВ-СТРОЙ», ООО «Строительная лаборатория ССТЭ», ООО «АПС» представить в Ассоциацию «ЭкоСтрой» полисы страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в качестве подтверждения исполнения своих обязательств по страхованию, установленных в Ассоциации. Полисы страхования представить не позднее трех рабочих дней после принятия решения о приеме в члены Ассоциации «ЭкоСтрой».

   Главным бухгалтерам Ассоциации «ЭкоСтрой» произвести начисление взносов ООО «БОСТИОН», ООО «РегионСтрой», ООО «СТВ-СТРОЙ», ООО «Строительная лаборатория ССТЭ», ООО «АПС» т.ч. взносов в компенсационные фонды Ассоциации в объеме поступивших средств. 
  Закрепить ООО «БОСТИОН» за ГО Ассоциации «ЭкоСтрой».

  Закрепить  ООО «РегионСтрой», ООО «СТВ-СТРОЙ», ООО «Строительная лаборатория ССТЭ»,  ООО «АПС» за СФ Ассоциации «ЭкоСтрой».

Вопрос 2. О внесении изменений в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой». 
Слушали: докладчика – Эккерт Т.А., которая информировала членов Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» о том, что в Ассоциацию «ЭкоСтрой» поступили заявления о внесении изменений в реестр членов Ассоциации от следующих членов Ассоциации:

· Общество с ограниченной ответственностью Ремонтно-Строительная компания «Альянс-Инвест» (ООО РСК «Альянс-Инвест») (ИНН  2611700627);
· Общество с ограниченной ответственностью «Галеон» (ООО «Галеон») (ИНН 0919001314).

    Докладчиком предложено рассмотреть вопрос о внесении следующих изменений в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой» в отношении ООО РСК «Альянс-Инвест» и ООО «Галеон» согласно поданным заявлениям:

· ООО РСК «Альянс-Инвест» - установить второй уровень ответственности и предоставить право осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства по одному договору предельный размер заключаемого договора установить до 500 000 000,0 (Пятисот миллионов) рублей;

· ООО РСК «Альянс-Инвест» - установить второй уровень ответственности и предоставить право участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельный размер совокупного размера заключаемых договоров установить до 500 000 000,0 (Пятисот миллионов) рублей;
· ООО «Галеон» - установить третий уровень ответственности и предоставить право осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства по одному договору предельный размер заключаемого договора установить до 3 000 000 000,0 (Трех миллиардов) рублей;

· ООО «Галеон» - установить третий уровень ответственности и предоставить право участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельный размер совокупного размера заключаемых договоров установить до 3 000 000 000,0 (Трех миллиардов) рублей.
    В соответствии с пп. 2 п. 3.2 Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «ЭкоСтрой», утверждённого решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 26 от 24.05.2019 г.), ООО РСК «Альянс-Инвест» для получения права для осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, по заявленному уровню ответственности, должно внести взнос в компенсационный фонд возмещения вреда саморегулируемой организации Ассоциации «ЭкоСтрой» в размере 500 000,0 (Пятьсот тысяч) рублей.

   С учетом ранее внесенного ООО РСК «Альянс-Инвест» взноса в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации в размере 100 000,0 (Сто тысяч) рублей, ООО РСК «Альянс-Инвест» для получения права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, по заявленному уровню ответственности, должно внести взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации «ЭкоСтрой» в размере 400 000,0 (Четыреста тысяч) рублей.

   В соответствии с пп. 2 п. 3.2 Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой», утверждённого решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 26 от 24.05.2019 г.), ООО РСК «Альянс-Инвест» для получения права участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, по заявленному уровню ответственности, должно внести взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой» в размере 2 500 000,0 (Два миллиона пятьсот тысяч) рублей.
    С учетом ранее внесенного ООО РСК «Альянс-Инвест» взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации в размере 200 000,0 (Двести тысяч) рублей, ООО РСК «Альянс-Инвест» для получения права участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, по заявленному уровню ответственности, должно внести взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой» в размере 2 300 000,0 (Два миллиона триста тысяч) рублей.
   В соответствии с пп. 3 п. 3.2 Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «ЭкоСтрой», утверждённого решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 26 от 24.05.2019 г.), ООО «Галеон» для получения права для осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, по заявленному уровню ответственности, должно внести взнос в компенсационный фонд возмещения вреда саморегулируемой организации Ассоциации «ЭкоСтрой» в размере 1 500 000,0 (Один миллион пятьсот тысяч) рублей.

   С учетом ранее внесенного ООО «Галеон» взноса в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации в размере 100 000,0 (Сто тысяч) рублей, ООО «Галеон» для получения права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, по заявленному уровню ответственности, должно внести взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации «ЭкоСтрой» в размере 1 400 000,0 (Один миллион четыреста тысяч) рублей.

   В соответствии с пп. 3 п. 3.2 Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой», утверждённого решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 26 от 24.05.2019 г.), ООО «Галеон» для получения права участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, по заявленному уровню ответственности, должно внести взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой» в размере 4 500 000,0 (Четыре миллиона пятьсот тысяч) рублей.

    С учетом ранее внесенного ООО «Галеон» взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации в размере 200 000,0 (Двести тысяч) рублей, ООО «Галеон» для получения права участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, по заявленному уровню ответственности, должно внести взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой» в размере 4 300 000,0 (Четыре миллиона триста тысяч) рублей.

   Докладчик информировала членов Совета о поступлении от ООО РСК «Альянс-Инвест» взносов в компенсационные фонды Ассоциации «ЭкоСтрой» в следующем размере:

· 400 000,0 (Четыреста тысяч) рублей в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации;
· 2 300 000,0 (Два миллиона триста тысяч) рублей в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации.
   На момент заседания Совета Ассоциации взносов в компенсационные фонды Ассоциации от ООО «Галеон» не поступало.
Вопрос поставлен на голосование.
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: («за», «против», «воздержался»)
За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: внести изменения в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой» в отношении ООО РСК «Альянс-Инвест» согласно поданному заявлению с 29.12.2021 г.
    В отношении ООО «Галеон» изменения в реестр членов Ассоциации согласно поданному заявлению внести с момента поступления взносов в компенсационные фонды Ассоциации, в размере, установленном настоящим решением Совета.
    Главному бухгалтеру головной организации Ассоциации «ЭкоСтрой» произвести начисление взносов ООО РСК «Альянс-Инвест» в компенсационные фонды Ассоциации «ЭкоСтрой» в объеме поступивших средств. 
    Начисление взносов в компенсационные фонды Ассоциации ООО «Галеон» произвести с момента их поступления на специальные счета Ассоциации в полном объеме.
Вопрос 3. Об исключении из членов Ассоциации «ЭкоСтрой». 
Слушали: докладчика – Эккерт Т.А., которая информировала членов Совета Ассоциации о том, что руководствуясь п.п. 8.2., 8.2.5., 8.3. Положения «О членстве в саморегулируемой организации Ассоциации «Экологического Строительства», требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских и целевых взносов, утвержденного решением ежегодного Общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (Протокол № 28 от «25» мая 2021 г.) необходимо рассмотреть вопрос об исключении из Ассоциации «ЭкоСтрой» следующих членов Ассоциации:

· Общество с ограниченной ответственностью «МСКА» (ООО «МСКА») (ИНН 2618800885);

· Общество с ограниченной ответственностью «Промтехинвест» (ООО «Промтехинвест») (ИНН 2626047104);

· Закрытое акционерное общество ремонтно-строительное управление «Минераловодское» (ЗАО РСУ «Минераловодское») (ИНН 2630004576);

· Общество с ограниченной ответственностью «СК ТРАСТ» (ООО «СК ТРАСТ») (ИНН 2623027325).

    Докладчик информировала, что на дату заседания Совета Ассоциации за вышеперечисленными членами Ассоциации числится дебиторская задолженность по уплате взносов в Ассоциацию «ЭкоСтрой» в следующем размере:

ООО «МСКА» - 129 400,0 (Сто двадцать девять тысяч четыреста) рублей, из которых: 

· задолженность по уплате целевого взноса за 2020 год – 3 500,0 (Три тысячи пятьсот) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2021 год – 5 900,0 (Пять тысяч девятьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2020 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей.

ООО «Промтехинвест» - 129 650,0 (Сто двадцать девять тысяч шестьсот пятьдесят) рублей, из которых:

· задолженность по уплате целевого взноса за 2020 год – 3 750,0 (Три тысячи семьсот пятьдесят) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2021 год – 5 900,0 (Пять тысяч девятьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2020 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей.

ЗАО РСУ «Минераловодское» - 130 900,0 (Сто тридцать тысяч девятьсот) рублей, из которых:
· задолженность по уплате целевого взноса за 2020 год – 5 000,0 (Пять тысяч) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2021 год – 5 900,0 (Пять тысяч девятьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2020 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

ООО «СК ТРАСТ» - 45 900,0 (Сорок пять тысяч девятьсот) рублей, из которых:
· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 45 900,0 (Сорок пять тысяч девятьсот) рублей.

    В связи с неуплатой взносов в Ассоциацию «ЭкоСтрой»,  руководствуясь п.п. 8.2., 8.2.5, 8.3. Положения о членстве в саморегулируемой организации Ассоциации «Экологического Строительства», требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских и целевых взносов, утверждённого решением ежегодного Общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (Протокол № 28 от «25» мая 2021 г.) докладчиком предложено рассмотреть вопрос об исключении ООО «МСКА», ООО «Промтехинвест», ЗАО РСУ «Минераловодское», ООО «СК ТРАСТ» из членов Ассоциации «ЭкоСтрой».

Вопрос поставлен на голосование.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: исключить  ООО «МСКА», ООО «Промтехинвест», ЗАО РСУ «Минераловодское», ООО «СК ТРАСТ» из членов Ассоциации «Экологического Строительства». 
    Датой прекращения членства считать 29.12.2021 г. 
    Начисление взносов прекратить с 01.01.2022 г. 

    Уведомить ООО «МСКА», ООО «Промтехинвест», ЗАО РСУ «Минераловодское», ООО «СК ТРАСТ» об имеющейся дебиторской задолженности по оплате целевых и членских взносов в Ассоциацию. В случае неуплаты дебиторской задолженности в добровольном порядке взыскать дебиторскую задолженность согласно действующему законодательству.
    Уведомить ООО «МСКА», ООО «Промтехинвест», ЗАО РСУ «Минераловодское», ООО «СК ТРАСТ» о принятом Советом Ассоциации решении надлежащим образом.

Вопрос 4. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации «ЭкоСтрой».

Слушали:  докладчиков – Скрылова А.В., Эккерт Т.А., которые информировали членов Совета о том, что Дисциплинарной комиссией Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 39 от 29.12.2021 г.) было принято решение о передаче материалов дисциплинарного производства в Совет Ассоциации для применения более строгих мер дисциплинарного производства в отношении следующих членов Ассоциации:

· Общество с ограниченной ответственностью «СПЕЦДОРСТРОЙ» (ООО «СПЕЦДОРСТРОЙ») (ИНН 0917027187);

· Общество с ограниченной ответственностью «СпецМонтаж» (ООО «СпецМонтаж») (ИНН 2607801407);

· Общество с ограниченной ответственностью «Гранит» (ООО «Гранит») (ИНН 2610017111);

· Индивидуальный предприниматель Оганян Геворг Сергоевич (ИП Оганян Геворг Сергоевич) (ИНН 263218035963);

· Общество с ограниченной ответственностью «Технотест» (ООО «Технотест») (ИНН 2632803285);
· Общество с ограниченной ответственностью «КрайСтрой» (ООО «КрайСтрой») (ИНН 2635077835);

· Общество с ограниченной ответственностью «Наш Дом» (ООО «Наш Дом») (ИНН 2635119676);

· Общество с ограниченной ответственностью «ОРИОН» (ООО «ОРИОН») (ИНН 2626037522);

· Общество с ограниченной ответственностью «КАВКАЗСПЕЦСТРОЙ» (ООО «КСС») (ИНН 2635826844);

· Общество с ограниченной ответственностью «МостДорСтрой» (ООО «МостДорСтрой») (ИНН 2632807160).

    На момент заседания Совета Ассоциации, информации об устранении нарушений, являющихся основанием для применения более строгих мер дисциплинарного воздействия от ООО «СПЕЦДОРСТРОЙ», ООО «СпецМонтаж», ООО «Гранит», ИП Оганяна Геворга Сергоевича, ООО «Технотест», ООО «Наш Дом», ООО «ОРИОН», ООО «КСС», ООО «МостДорСтрой» в Ассоциацию представлено не было. 
   В связи с чем, докладчиками предложено рассмотреть вопрос о применении к ООО «СПЕЦДОРСТРОЙ», ООО «СпецМонтаж», ООО «Гранит», ИП Оганяну Геворгу Сергоевичу, ООО «Технотест», ООО «Наш Дом», ООО «ОРИОН», ООО «КСС», ООО «МостДорСтрой» следующих мер дисциплинарного воздействия: 

· к ООО «СПЕЦДОРСТРОЙ», ООО «СпецМонтаж», ООО «Гранит», ИП Оганяну Геворгу Сергоевичу, ООО «Технотест» - применить меру дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов саморегулируемой организации Ассоциации «ЭкоСтрой»;

· к ООО «Наш Дом», ООО «ОРИОН», ООО «КСС», ООО «МостДорСтрой» - применить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства.

   Членом Ассоциации - ООО «КрайСтрой» устранены нарушения, послужившие основанием для применения мер дисциплинарного воздействия, в связи с чем, необходимо рассмотреть вопрос о возобновлении ООО «КрайСтрой» права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору строительного подряда, по договору подряда на осуществление сноса и прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «КрайСтрой».
    Докладчики информировали, что на дату заседания Совета Ассоциации за членами Ассоциации: ООО «СПЕЦДОРСТРОЙ», ООО «СпецМонтаж», ООО «Гранит», ИП Оганяном Геворгом Сергоевичем, ООО «Технотест» числится дебиторская задолженность по уплате взносов в Ассоциацию «ЭкоСтрой» в следующем размере:

   ООО «СПЕЦДОРСТРОЙ» - 130 900,0 (Сто тридцать тысяч девятьсот) рублей, из которых:

· задолженность по уплате целевого взноса за 2020 год – 5 000,0 (Пять тысяч) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2021 год – 5 900,0 (Пять тысяч девятьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2020 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

ООО «СпецМонтаж» - 130 900,0 (Сто тридцать тысяч девятьсот) рублей, из которых:

· задолженность по уплате целевого взноса за 2020 год – 5 000,0 (Пять тысяч) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2021 год – 5 900,0 (Пять тысяч девятьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2020 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

ООО «Гранит» - 40 900,0 (Сорок тысяч девятьсот) рублей, из которых:

· задолженность по уплате целевого взноса за 2021 год – 900,0 (Девятьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 40 000,0 (Сорок тысяч) рублей;

ИП Оганян Геворг Сергоевич – 109 000,0 (Сто девять тысяч) рублей, из которых:

· задолженность по уплате членских взносов за 2020 год – 54 000,0 (Пятьдесят четыре тысячи) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 55 000,0 (Пятьдесят пять тысяч) рублей;

· ООО «Технотест» - 65 900,0 (Шестьдесят пять тысяч девятьсот) рублей, из которых:
· задолженность по уплате целевого взноса за 2021 год – 5 900,0 (Пять тысяч девятьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей.

Вопросы поставлены на голосование.
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.
Постановили: 

1. Применить к членам Ассоциации: ООО «СПЕЦДОРСТРОЙ», ООО «СпецМонтаж», ООО «Гранит», ИП Оганяну Геворгу Сергоевичу, ООО «Технотест» - меру дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов саморегулируемой организации Ассоциации «ЭкоСтрой».
     Датой прекращения членства считать 29.12.2021 г. 
     Начисление взносов прекратить с 01.01.2022 г. 
     Уведомить ООО «СПЕЦДОРСТРОЙ», ООО «СпецМонтаж», ООО «Гранит», ИП Оганяна Геворга Сергоевича, ООО «Технотест» об имеющейся дебиторской задолженности по оплате целевых и членских взносов в Ассоциацию. В случае неуплаты дебиторской задолженности в добровольном порядке взыскать дебиторскую задолженность согласно действующему законодательству.
2. Применить к членам Ассоциации: ООО «Наш Дом», ООО «ОРИОН», ООО «КСС», ООО «МостДорСтрой» - меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства сроком на 90 календарных дней.
3. Прекратить дисциплинарное производство в отношении члена Ассоциации ООО «КрайСтрой». Возобновить ООО «КрайСтрой» право выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору строительного подряда, по договору подряда на осуществление сноса с 29.12.2021 г.
4. Уведомить ООО «СПЕЦДОРСТРОЙ», ООО «СпецМонтаж», ООО «Гранит», ИП Оганяна Геворга Сергоевича, ООО «Технотест», ООО «Наш Дом», ООО «ОРИОН», ООО «КСС», ООО «МостДорСтрой», ООО «КрайСтрой» о принятом Советом Ассоциации решении надлежащим образом.

Вопрос 5. О возврате ошибочно перечисленных средств.
Слушали: докладчика – Скрылова А.В., который информировал членов Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» о том, что в Ассоциацию «ЭкоСтрой» поступило заявление о возврате ошибочно перечисленных денежных средств от следующего члена Ассоциации:

· Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «Строительная компания Развитие Курортов» (ООО «СЗ «СК Развитие Курортов») (ИНН 2627027774). 

    Докладчиком предложено рассмотреть вопрос о возврате денежных средств в размере 66 800,0 (Шестьдесят шесть тысяч восемьсот) рублей, перечисленных ООО «СЗ «СК Развитие Курортов» платежным поручением № 182 от 23.12.2021 г. на специальный банковский счет Ассоциации открытый в АО «АЛЬФА-БАНК» № 40703810901100000155 для размещения средств компенсационного фонда возмещения вреда Ассоциации в счет уплаты членских взносов в Ассоциацию.
    Руководствуясь пп. 1 ч.4 ст. 55.16 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением Ассоциации о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации, докладчиком предложено рассмотреть вопрос о возврате ошибочно перечисленных денежных средств члену Ассоциации ООО «СЗ «СК Развитие Курортов» по указанным в заявлении реквизитам. 

   Совет Ассоциации, поступившее заявление ООО «СЗ «СК Развитие Курортов» считает обоснованным, перечисленные денежные средства в Ассоциацию «ЭкоСтрой» на специальный счет Ассоциации предложено признать ошибочно перечисленными и подлежащими возврату плательщику. 
Вопрос поставлен на голосование.
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: («за», «против», «воздержался»)
За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: 

1. Денежные средства, перечисленные ООО «СЗ «СК Развитие Курортов» в Ассоциацию «ЭкоСтрой» в размере 66 800,0 (Шестьдесят шесть тысяч восемьсот) рублей, платежным поручением № 182 от 23.12.2021 г. на специальный банковский счет Ассоциации открытый в АО «АЛЬФА-БАНК» № 40703810901100000155 признать ошибочно перечисленными и подлежащими возврату;

2. Руководствуясь действующим законодательством, Положением о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «ЭкоСтрой», утверждённым Решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол №26 от 24.05.2019 г.) вернуть ООО «СЗ «СК Развитие Курортов» ошибочно перечисленные в Ассоциацию «ЭкоСтрой» денежные средства по реквизитам, указанным в заявлении Общества. 
3. Уведомить ООО «СЗ «СК Развитие Курортов» о принятом Советом Ассоциации решении. 
4. Главному бухгалтеру головной организации Ассоциации «ЭкоСтрой» произвести возврат ошибочно перечисленных денежных средств ООО «СЗ «СК Развитие Курортов» в течении 10 рабочих дней с даты принятия решения Советом Ассоциации.
Вопрос 6.  О добровольном прекращении членства в Ассоциации «ЭкоСтрой». 
Слушали: докладчика  – Скрылова А.В., который информировал членов Совета о том, что в Ассоциацию поступило заявление о добровольном прекращении членства от следующего члена Ассоциации:

· Общество с ограниченной ответственностью Производственно-коммерческое предприятие «Заря» ЛТД (ООО ПКП «Заря» ЛТД) (ИНН 2618010630).

     Дебиторской задолженности по уплате взносов в Ассоциацию за ООО ПКП «Заря» ЛТД  не числится. 

    Руководствуясь п. 8.1.1. Положения о членстве в саморегулируемой организации Ассоциации «Экологического Строительства», требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских и целевых взносов, утвержденного Решением ежегодного Общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (Протокол № 28 от 25.05.2021 г.) докладчиком предложено рассмотреть вопрос о прекращении членства ООО ПКП «Заря» ЛТД  в Ассоциации «ЭкоСтрой» в добровольном порядке, согласно поданному заявлению.

Вопрос поставлен на голосование.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: Прекратить членство ООО ПКП «Заря» ЛТД в Ассоциации «ЭкоСтрой» на основании заявления о добровольном прекращении членства.

    Датой прекращения членства в Ассоциации считать 29.12.2021 г.

    Начисление взносов прекратить с 01.01.2022 г.

    Уведомить ООО ПКП «Заря» ЛТД  об имеющейся дебиторской задолженности по уплате взносов в Ассоциацию. В случае неуплаты дебиторской задолженности в добровольном порядке, взыскать дебиторскую задолженность согласно действующего законодательства.

    Уведомить ООО ПКП «Заря» ЛТД  о принятом Советом Ассоциации решении.

Вопрос 7. Об утверждении плана проверок на 2022 год. 

Слушали: докладчика – Скрылова Александра Васильевича.

Для выполнения уставных целей Ассоциации «ЭкоСтрой» было предложено утвердить план проверок на 2022 год.

Вопрос поставлен на голосование.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: утвердить план проверок на 2022 год, согласно Приложения № 1 к настоящему протоколу.

Вопрос 8. О досрочном прекращении полномочий независимого члена Контрольного комитета Ассоциации «Экологического Строительства».

Слушали: Председателя Контрольного комитета Ассоциации «Экологического Строительства» – Лукьяненко В.В., который информировал состав Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» о прекращении 20.12.2021 г. деятельности в качестве индивидуального предпринимателя независимым членом Контрольного комитета Ассоциации «ЭкоСтрой» - Дрогайло Николаем Васильевичем, что подтверждается сведениями ЕГРИП. 
    В связи с чем, докладчиком предложено рассмотреть вопрос о досрочном прекращении полномочий независимого члена Контрольного комитета Ассоциации – Дрогайло Николаем Васильевичем.
Вопрос поставлен на голосование.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)
За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.
Принято единогласно.

Постановили: Прекратить полномочия независимого члена Контрольного комитета Ассоциации - Дрогайло Николая Васильевича с 10.12.2021 г.
Вопрос 9. О внесении изменений в персональный состав Контрольного комитета Ассоциации «Экологического Строительства» и утверждении состава Контрольного комитета Ассоциации. 

Слушали: докладчика – Председателя Контрольного комитета - Лукьяненко В.В., который информировал членов Совета о том, что в связи с досрочным прекращением полномочий независимого члена Контрольного комитета Ассоциации - Дрогайло Николая Васильевича руководствуясь Уставом, внутренними Положениями Ассоциации «О специализированном органе, осуществляющем контроль за соблюдением членами Ассоциации «Экологического Строительства» требований стандартов и правил предпринимательской или профессиональной деятельности Ассоциации «ЭкоСтрой», утвержденным Решением Совета Ассоциации  «ЭкоСтрой» (Протокол № 286 от «09» июня 2017 г.), «О Совете Ассоциации «ЭкоСтрой», утвержденным Решением общего собрания Ассоциации «ЭкоСтрой» (Протокол № 24 от 12.04.2018г.), докладчиком предложено внести изменения в состав Контрольного комитета Ассоциации «ЭкоСтрой» и утвердить измененный состав Контрольного комитета Ассоциации.
   Докладчиком предложено рассмотреть вопрос о доизбрании в состав Контрольного комитета Ассоциации одного независимого члена. Предложено рассмотреть кандидатуру независимого члена Контрольного комитета Ассоциации – Егурнова Игоря Александровича. 
Вопрос поставлен на голосование.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)
За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: доизбрать в состав Контрольного комитета Ассоциации «ЭкоСтрой» в качестве независимого члена Контрольного комитета Ассоциации Егурнова Игоря Александровича.        

   Утвердить персональный состав Контрольного комитета Ассоциации «ЭкоСтрой» с учетом внесенных изменений в персональный состав Контрольного комитета:

- Эккерт Татьяна Александровна - должностное лицо Ассоциации,

- Ирха Татьяна Николаевна - должностное лицо Ассоциации,

- Фатеева Ирина Петровна - должностное лицо Ассоциации, 

- Смирнова Лидия Васильевна - должностное лицо Ассоциации,

- Василькова Наталья Сергеевна - должностное лицо Ассоциации, 

- Лозовой Александр Яковлевич - должностное лицо Ассоциации, 

- Лозовая Татьяна Николаевна - должностное лицо Ассоциации, 

- Ромм-Гаускин Александр Алексеевич - должностное лицо Ассоциации,

- Ромм-Гаускина Ольга Владимировна - должностное лицо Ассоциации, 

- Грищенко Артём Игоревич - должностное лицо Ассоциации,

- Лукьяненко Владислав Владимирович  - должностное лицо Ассоциации,

- Колбасин Владимир Георгиевич - независимый член,

- Егурнов Игорь Александрович - независимый член,

- Мирошников Алексей Владимирович - независимый член,

- Годин Александр Михайлович - независимый член,

- Горбатовская Ольга Николаевна - независимый член,

- Тоторкулов Артур Нюрчукович  - независимый член.

Председатель Контрольного комитета - Лукьяненко Владислав Владимирович.

Все вопросы повестки дня рассмотрены.
Заседание объявляется закрытым.

Заместитель Председателя Совета Ассоциации «ЭкоСтрой»   _________/Зыков А.С. /

Секретарь заседания Совета Ассоциации «ЭкоСтрой»  _______________ /Ромм-Гаускина О.В./

Дата составления протокола 29 декабря 2021 года.
