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ПРОТОКОЛ  № 638
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА АССОЦИАЦИИ «ЭКОСТРОЙ»
Полное наименование некоммерческой организации: Ассоциация «Экологического Строительства» (далее – Ассоциация «ЭкоСтрой»).

Основание для созыва заседания Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» – инициатива заместителя председателя Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» – Зыкова А.С.
Место нахождения некоммерческой организации: Ставропольский край, г. Пятигорск, проспект Калинина, 17, офис 69.
Место проведения заседания: Ставропольский край, г. Пятигорск, проспект Калинина, 17.
Форма проведения заседания: заседание членов Совета Ассоциации «ЭкоСтрой».
Дата проведения заседания: 28 марта 2022 года.
Время открытия заседания: 10 часов 00 минут.
Время закрытия заседания: 11 часов 40 минут.

На момент открытия заседания (10-00 часов) присутствует 4 (Четыре) члена Совета Ассоциации «ЭкоСтрой», обладающих по 1 голосу: Зыков А.С., Гай Александр Имз, Измайлов В.Д., Шмарко В.В. – кворум имеется, заседание Совета Ассоциации правомочно.

Приглашенные лица: заместитель директора Ассоциации «ЭкоСтрой» Ромм-Гаускин А.А., главный специалист Ассоциации «ЭкоСтрой» Смирнова Л.В.
Повестка дня: 
1. Приём в члены Ассоциации «ЭкоСтрой».

2. О внесении изменений в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой».

3. О добровольном прекращении членства в Ассоциации «ЭкоСтрой».

4. Об исключении из членов Ассоциации «ЭкоСтрой» в связи со сменой места регистрации юридического лица на другой субъект Российской Федерации.

5. Об исключении из членов Ассоциации «ЭкоСтрой». 

6. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации «ЭкоСтрой».
7. Об избрании и делегировании представителей Ассоциации «ЭкоСтрой» на XХ Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства. 

   Для ведения заседания простым голосованием решено избрать секретарем заседания Совета Ассоциации «Экологического Строительства» Василькову Наталью Сергеевну юрисконсульта Ассоциации «ЭкоСтрой». Проголосовали. Принято единогласно.

    В связи с отсутствием Председателя Совета Ассоциации «Экологического Строительства» Абрамова Азера Романовича, его обязанности исполняет заместитель - Зыков А.С. Заместитель председателя Совета Ассоциации объявил заседание открытым, огласил повестку дня, – решено перейти к рассмотрению и голосованию по вопросам повестки дня.

Вопрос 1. Приём в члены Ассоциации «ЭкоСтрой».

Слушали: докладчика  – Ромм-Гаускина А.А., который информировал членов Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» о том, что в Ассоциацию поступили заявления о приёме в члены Ассоциации от следующих организаций: 

· Общество с ограниченной ответственностью «Спецтех» (ООО «Спецтех») (ИНН 0920002087);
· Общество с ограниченной ответственностью Специализированный застройщик «Курорты КМВ» (ООО СЗ «Курорты КМВ») (ИНН 2629013030);

· Общество с ограниченной ответственностью «КавказИнвестСтрой» (ООО «КИС») (ИНН 2634109587).
    В соответствии с пп. 1 п. 3.2 Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «ЭкоСтрой», утверждённого решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 26 от 24.05.2019 г.), ООО «Спецтех», ООО СЗ «Курорты КМВ», ООО «КИС» для получения права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, по заявленному уровню ответственности, должны внести взносы в компенсационный фонд возмещения вреда саморегулируемой организации Ассоциации «ЭкоСтрой» по 100 000,0 (Сто тысяч) рублей, каждое.
   В соответствии с пп. 1 п. 3.2 Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой», утверждённого решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 26 от 24.05.2019 г.), ООО «Спецтех» для получения права участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, по заявленному уровню ответственности, должно внести взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой» в размере 200 000,0 (Двести тысяч) рублей.
  Докладчик информировал членов Совета о поступлении в Ассоциацию «ЭкоСтрой» от ООО «Спецтех», ООО СЗ «Курорты КМВ», ООО «КИС» вступительных взносов, а также взносов в компенсационные фонды Ассоциации в следующем размере:

· ООО «Спецтех», ООО СЗ «Курорты КМВ», ООО «КИС» по 100 000,0 (Сто тысяч) рублей от каждого в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации;
· ООО «Спецтех» - 200 000,0 (Двести тысяч) рублей в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации.
Вопрос поставлен на голосование.
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: («за», «против», «воздержался»)
За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: принять в члены Ассоциации «ЭкоСтрой»:

· ООО «Спецтех»; 
· ООО СЗ «Курорты КМВ»; 
· ООО «КИС».
    Принятым в члены Ассоциации: ООО «Спецтех», ООО СЗ «Курорты КМВ», ООО «КИС» установить следующие уровни ответственности согласно поданным заявлениям: 

· ООО «Спецтех», ООО СЗ «Курорты КМВ», ООО «КИС» - первый уровень ответственности и предоставить право осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства по одному договору предельный размер заключаемого договора установить до 60 000 000,0 (Шестидесяти миллионов) рублей с 28.03.2022 г.;
· ООО «Спецтех» - первый уровень ответственности и предоставить право участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельный размер совокупного размера заключаемых договоров установить до 60 000 000,0 (Шестидесяти миллионов) рублей с 28.03.2022г.
   Членам Ассоциации – ООО «Спецтех», ООО СЗ «Курорты КМВ», ООО «КИС» представить в Ассоциацию «ЭкоСтрой» полисы страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в качестве подтверждения исполнения своих обязательств по страхованию, установленных в Ассоциации. Полисы страхования представить не позднее трех рабочих дней после принятия решения о приеме в члены Ассоциации «ЭкоСтрой».

   Главному бухгалтеру ГО Ассоциации «ЭкоСтрой» произвести начисление взносов ООО «Спецтех», ООО СЗ «Курорты КМВ», ООО «КИС» в т.ч. взносов в компенсационные фонды Ассоциации в объеме поступивших средств. 

   Закрепить ООО «Спецтех», ООО СЗ «Курорты КМВ» за ГО Ассоциации «ЭкоСтрой».

   Закрепить ООО «КИС» за СФ Ассоциации «ЭкоСтрой».
Вопрос 2. О внесении изменений в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой». 
Слушали: докладчика – Ромм-Гаускина А.А., который информировал членов Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» о том, что в Ассоциацию «ЭкоСтрой» поступили заявления о внесении изменений в реестр членов Ассоциации от следующих членов Ассоциации:

· Общество с ограниченной ответственностью «РЕГИОНСЕРВИС» (ООО «РЕГИОНСЕРВИС») (ИНН 2614020080);
· Общество с ограниченной ответственностью «Строительное предприятие «Стройрезерв» (ООО «СП «Стройрезерв») (ИНН 2632016104);

· Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «Строй Проект» (ООО «СЗ «Строй Проект») (ИНН 2632038524).

    Докладчиком предложено рассмотреть вопрос о внесении следующих изменений в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой» в отношении ООО «РЕГИОНСЕРВИС», ООО «СП «Стройрезерв», ООО «СЗ «Строй Проект» согласно поданным заявлениям:

· ООО «РЕГИОНСЕРВИС», ООО «СЗ «Строй Проект» - установить второй уровень ответственности и предоставить право осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства по одному договору предельный размер заключаемого договора установить до 500 000 000,0 (Пятисот миллионов) рублей;

· ООО «РЕГИОНСЕРВИС» - установить второй уровень ответственности и предоставить право участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельный размер совокупного размера заключаемых договоров установить до 500 000 000,0 (Пятисот миллионов) рублей;
· ООО «СП «Стройрезерв» - внести изменения в сведения о юридическом лице (смена адреса).

    В соответствии с пп. 2 п. 3.2 Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «ЭкоСтрой», утверждённого решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 26 от 24.05.2019 г.), ООО «РЕГИОНСЕРВИС» и ООО «СЗ «Строй Проект» для получения права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, по заявленному уровню ответственности, должны внести взносы в компенсационный фонд возмещения вреда саморегулируемой организации Ассоциации «ЭкоСтрой» по 500 000,0 (Пятьсот тысяч) рублей, каждое.
   С учетом ранее внесенных взносов ООО «РЕГИОНСЕРВИС» и ООО «СЗ «Строй Проект» в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации по 100 000,0 (Сто тысяч) рублей, от каждого, Общества, для получения права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, по заявленному уровню ответственности, должны внести взносы в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации «ЭкоСтрой» по 400 000,0 (Четыреста тысяч) рублей, от каждого.
    В соответствии с пп. 2 п. 3.2 Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой», утверждённого решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 26 от 24.05.2019 г.), ООО «РЕГИОНСЕРВИС» для получения права участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, по заявленному уровню ответственности, должно внести взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой» в размере 2 500 000,0 (Два миллиона пятьсот тысяч) рублей.

   С учетом ранее внесенного ООО «РЕГИОНСЕРВИС» взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации в размере 200 000,0 (Двести тысяч) рублей, Общество для получения права участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, по заявленному уровню ответственности, должно внести взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации «ЭкоСтрой» в размере 2 300 000,0 (Два миллиона триста тысяч) рублей.

   ООО «СП «Стройрезерв» в связи с внесением изменений в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой», уплаты дополнительных взносов не требуется.

   Докладчик информировал членов Совета о поступлении в Ассоциацию от ООО «РЕГИОНСЕРВИС» взноса в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации в размере 400 000,0 (Четыреста тысяч) рублей. Взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации от ООО «РЕГИОНСЕРВИС» на момент заседания Совета не поступало. 

  От ООО «СЗ «Строй Проект» взноса в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации, на момент заседания Совета не поступало.
Вопрос поставлен на голосование.
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: («за», «против», «воздержался»)
За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: внести изменения в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой» в отношении ООО «РЕГИОНСЕРВИС» - установить второй уровень ответственности для осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства по одному договору, с формированием соответствующего компенсационного фонда возмещения вреда с 28.03.2022г. 
   Главному бухгалтеру ГО Ассоциации «ЭкоСтрой» произвести начисление взноса ООО «РЕГИОНСЕРВИС» в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации в размере 400 000,0 (Четыреста тысяч) рублей.
   Внести изменения в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой» в отношении ООО «РЕГИОНСЕРВИС» - установить второй уровень ответственности для участия в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров с момента поступления взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации на специальный банковский счет Ассоциации, предназначенный для размещения средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств Ассоциации, в размере, установленном настоящим решением Совета.

   Главному бухгалтеру ГО Ассоциации «ЭкоСтрой» произвести начисление взноса ООО «РЕГИОНСЕРВИС» в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации с момента его поступления в полном объеме на специальный банковский счет Ассоциации.   
   Внести изменения в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой» в отношении ООО «СП «Стройрезерв» с 28.03.2022г.
   Внести изменения в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой» в отношении ООО «СЗ «Строй Проект» - установить второй уровень ответственности для осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства по одному договору, с формированием соответствующего компенсационного фонда возмещения вреда с момента поступления взноса в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации на специальный банковский счет Ассоциации, предназначенный для размещения средств компенсационного фонда возмещения вреда Ассоциации, в размере, установленном настоящим решением Совета.

   Главному бухгалтеру ГО Ассоциации «ЭкоСтрой» произвести начисление взноса ООО «СЗ «Строй Проект» в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации с момента его поступления в полном объеме на специальный банковский счет Ассоциации.

Вопрос 3. О добровольном прекращении членства в Ассоциации «ЭкоСтрой». 
Слушали: докладчика  – Ромм-Гаускина А.А., который информировал членов Совета о том, что в Ассоциацию поступили заявления о добровольном прекращении членства от следующих членов Ассоциации:

· Общество с ограниченной ответственностью «СМУ-9» (ООО «СМУ-9») (ИНН 2628059553);
· Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «РемонтноСтроительное Управление-21» (ООО «Специализированный застройщик «РСУ-21») (ИНН 2631039902).

     На дату заседания Совета Ассоциации за ООО «СМУ-9» числится дебиторская задолженность по уплате взносов в Ассоциацию в размере 41 700,0 (Сорок одна тысяча семьсот) рублей, из которых:

·  задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 25 000,0 (Двадцать пять тысяч) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2022 год – 1 700,0 (Одна тысяча семьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2022 год – 15 000,0 (Пятнадцать тысяч) рублей.
     За ООО «Специализированный застройщик «РСУ-21» дебиторской задолженности по уплате взносов в Ассоциацию не числится. Имеется переплата по уплате ООО «Специализированный застройщик «РСУ-21» взносов в Ассоциацию за 2022 год в размере 50 100,0 (Пятьдесят тысяч сто) рублей, из которых:

· переплата по членским взносам за 2022 год – 45 000,0 (Сорок пять тысяч) рублей;

· переплата по целевому взносу за 2022 год – 5 100,0 (Пять тысяч сто) рублей.

     Руководствуясь п. 8.1.1. Положения о членстве в саморегулируемой организации Ассоциации «Экологического Строительства», требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских и целевых взносов, утвержденного Решением ежегодного Общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (Протокол № 28 от 25.05.2021 г.) докладчиком предложено рассмотреть вопрос о прекращении членства ООО «СМУ-9» и ООО «Специализированный застройщик «РСУ-21» в Ассоциации «ЭкоСтрой» в добровольном порядке, согласно поданным заявлениям.

Вопрос поставлен на голосование.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: Прекратить членство ООО «СМУ-9» и ООО «Специализированный застройщик «РСУ-21» в Ассоциации «ЭкоСтрой» на основании поданных заявлений о добровольном прекращении членства.

    Датой прекращения членства в Ассоциации считать 28.03.2022 г.

    Начисление взносов прекратить с 01.04.2022 г.

    Уведомить ООО «СМУ-9» об имеющейся дебиторской задолженности по оплате членских взносов в Ассоциацию. В случае неуплаты дебиторской задолженности в добровольном порядке взыскать дебиторскую задолженность согласно действующему законодательству.

    Главному бухгалтеру ГО Ассоциации «ЭкоСтрой» произвести возврат ООО «Специализированный застройщик «РСУ-21» излишне уплаченных денежных средств в счет уплаты членских взносов и целевого взноса за 2022 год в размере 50 100,0 (Пятьдесят тысяч сто) рублей. 

   Уведомить ООО «СМУ-9», ООО «Специализированный застройщик «РСУ-21» о принятом Советом Ассоциации решении.

Вопрос 4. Об исключении из членов Ассоциации «ЭкоСтрой» в связи со сменой места регистрации юридического лица на другой субъект Российской Федерации. 
Слушали: докладчика – Ромм-Гаускина А.А., который информировал членов Совета Ассоциации о том, что на основании полученных данных из Единого государственного реестра юридических лиц, специалистами Ассоциации установлено изменение наименования и юридического адреса на другой субъект Российской Федерации следующим членом Ассоциации:
· Общество с ограниченной ответственностью «БТ-СТРОЙИНВЕСТ» (ООО «БТ-СТРОЙИНВЕСТ») (ИНН 2630050808) новое наименование: Общество с ограниченной ответственностью «БРАЗСТРОЙ» (ООО «БРАЗСТРОЙ»).
     О смене наименования Общество надлежащим образом не уведомило саморегулируемую организацию, заявление о внесении изменений в реестр членов Ассоциации не подавалось. В связи с чем, изменения в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой» в сведения о юридическом лице (смена наименования) не внесены.
     Пунктом 1 части 3 статьи 55.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации в редакции Федерального закона от 03.07.2016 № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» был введен региональный принцип формирования саморегулируемых организаций. На основании п. 3 ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ, членами саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, могут быть только индивидуальные предприниматели и (или) юридические лица, зарегистрированные в том же субъекте Российской Федерации, в котором зарегистрирована такая саморегулируемая организация.  

    Таким образом, юридическое лицо/индивидуальный предприниматель в случае перерегистрации в ином субъекте Российской Федерации, отличном от субъекта Российской Федерации, в котором зарегистрирована саморегулируемая организация, вправе добровольно прекратить членство в такой саморегулируемой организации либо саморегулируемая организация вправе исключить указанных лиц из числа своих членов в целях соблюдения положений Градостроительного кодекса Российской Федерации.

     Докладчик информировал членов Совета о том, что членом Ассоциации «ЭкоСтрой» - ООО «БРАЗСТРОЙ» изменено место регистрации со Ставропольского края на другой субъект Российской Федерации (г. Санкт-Петербург), отличный от субъекта, в котором зарегистрирована саморегулируемая организация Ассоциация «Экологического Строительства», что является нарушением требований Градостроительного кодекса Российской Федерации, внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации и является основанием для исключения ООО «БРАЗСТРОЙ» из членов Ассоциации.   

    На дату заседания Совета Ассоциации за ООО «БРАЗСТРОЙ» числится дебиторская задолженность по уплате взносов в Ассоциацию в размере 82 600,0 (Восемьдесят две тысячи шестьсот) рублей, из которых: 
· задолженность по уплате целевого взноса за 2021 год – 5 900,0 (Пять тысяч девятьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2022 год – 1 700,0 (Одна тысяча семьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2022 год – 15 000,0 (Пятнадцать тысяч) рублей.
   На основании вышеизложенного, руководствуясь п.п. 8.1.2. Положения о членстве в саморегулируемой организации Ассоциации «Экологического Строительства», требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских и целевых взносов, утвержденного Решением ежегодного Общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (Протокол № 28 от «25» мая 2021 г.) докладчиком предложено рассмотреть вопрос об исключении ООО «БРАЗСТРОЙ» из членов Ассоциации «ЭкоСтрой».
Вопрос поставлен на голосование.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: исключить ООО «БРАЗСТРОЙ» из членов Ассоциации «Экологического Строительства». 
    Датой прекращения членства считать 28.03.2022 г. 
    Начисление взносов прекратить с 01.04.2022 г.

    Уведомить ООО «БРАЗСТРОЙ» об имеющейся дебиторской задолженности по оплате целевых и членских взносов в Ассоциацию. В случае неуплаты дебиторской задолженности в добровольном порядке взыскать дебиторскую задолженность согласно действующему законодательству.
    Уведомить ООО «БРАЗСТРОЙ» о принятом Советом Ассоциации решении надлежащим образом.

Вопрос 5. Об исключении из членов Ассоциации «ЭкоСтрой». 
Слушали: докладчика – Ромм-Гаускина А.А., который информировал членов Совета Ассоциации о том, что руководствуясь п.п. 8.2., 8.2.5., 8.3. Положения «О членстве в саморегулируемой организации Ассоциации «Экологического Строительства», требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских и целевых взносов, утвержденного решением ежегодного Общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (Протокол № 28 от «25» мая 2021 г.) необходимо рассмотреть вопрос об исключении из Ассоциации «ЭкоСтрой» следующих членов Ассоциации:

· Общество с ограниченной ответственностью «РиК» (ООО «РиК») (ИНН 2614021888);

· Общество с ограниченной ответственностью «Мастер Кровли Пятигорск» (ООО «Мастер Кровли Пятигорск») (ИНН 2632800534);

· Общество с ограниченной ответственностью «Строительные Индустриальные Технологии» (ООО «Строительные Индустриальные Технологии») (ИНН 2632100941).

    Докладчик информировал, что на дату заседания Совета Ассоциации за ООО «РиК», ООО «Мастер Кровли Пятигорск», ООО «Строительные Индустриальные Технологии» числится дебиторская задолженность по уплате взносов в Ассоциацию «ЭкоСтрой» в следующем размере:
ООО «РиК» - 47 600,0 (Сорок семь тысяч шестьсот) рублей, из которых:

· задолженность по уплате целевого взноса за 2021 год – 5 900,0 (Пять тысяч девятьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 25 000,0 (Двадцать пять тысяч) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2022 год – 1 700,0 (Одна тысяча семьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2022 год – 15 000,0 (Пятнадцать тысяч) рублей.

ООО «Мастер Кровли Пятигорск» - 212 600,0 (Двести двенадцать тысяч шестьсот) рублей, из которых:
· задолженность по уплате целевого взноса за 2019 год – 5 000,0 (Пять тысяч) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2019 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2020 год – 5 000,0 (Пять тысяч) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2020 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2021 год – 5 900,0 (Пять тысяч девятьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2022 год – 1 700,0 (Одна тысяча семьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2022 год – 15 000,0 (Пятнадцать тысяч) рублей.

ООО «Строительные Индустриальные Технологии» - 137 600,0 (Сто тридцать семь тысяч шестьсот) рублей, из которых:

· задолженность по уплате членских взносов за 2020 год – 55 000,0 (Пятьдесят пять тысяч) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2021 год – 5 900,0 (Пять тысяч девятьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2021 год – 60 000,0 (Шестьдесят тысяч) рублей;

· задолженность по уплате целевого взноса за 2022 год – 1 700,0 (Одна тысяча семьсот) рублей;

· задолженность по уплате членских взносов за 2022 год – 15 000,0 (Пятнадцать тысяч) рублей.

    В связи с неуплатой взносов в Ассоциацию «ЭкоСтрой», руководствуясь п.п. 8.2., 8.2.5, 8.3. Положения о членстве в саморегулируемой организации Ассоциации «Экологического Строительства», требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских и целевых взносов, утверждённого решением ежегодного Общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (Протокол № 28 от «25» мая 2021 г.) докладчиком предложено рассмотреть вопрос об исключении ООО «РиК», ООО «Мастер Кровли Пятигорск», ООО «Строительные Индустриальные Технологии» из членов Ассоциации «ЭкоСтрой».

Вопрос поставлен на голосование.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: исключить  ООО «РиК», ООО «Мастер Кровли Пятигорск», ООО «Строительные Индустриальные Технологии» из членов Ассоциации «Экологического Строительства». 
    Датой прекращения членства считать 28.03.2022 г. 
    Начисление взносов прекратить с 01.04.2022 г. 

    Уведомить ООО «РиК», ООО «Мастер Кровли Пятигорск», ООО «Строительные Индустриальные Технологии» об имеющейся дебиторской задолженности по оплате целевых и членских взносов в Ассоциацию. В случае неуплаты дебиторской задолженности в добровольном порядке взыскать дебиторскую задолженность согласно действующему законодательству.
    Уведомить ООО «РиК», ООО «Мастер Кровли Пятигорск», ООО «Строительные Индустриальные Технологии» о принятом Советом Ассоциации решении надлежащим образом.

Вопрос 6. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации «ЭкоСтрой».

Слушали:  докладчика – Смирнову Л.В., которая информировала членов Совета о том, что Дисциплинарной комиссией Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 8 от 22.03.2022 г.) было принято решение о передаче материалов дисциплинарного производства в Совет Ассоциации для применения более строгих мер дисциплинарного производства в отношении следующих членов Ассоциации:

· Общество с ограниченной ответственностью «Приоритет» (ООО «Приоритет») (ИНН 2635808186);

· Общество с ограниченной ответственностью «Интерстрой» (ООО «Интерстрой») (ИНН 2014000340);

· Общество с ограниченной ответственностью «ФЭЛ» (ООО «ФЭЛ») (ИНН 2626048154);

· Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ-2» (ООО «СМУ-2») (ИНН 2634095912).

    На момент заседания Совета Ассоциации, информации об устранении нарушений, являющихся основанием для применения более строгих мер дисциплинарного воздействия от ООО «Приоритет», ООО «Интерстрой», ООО «ФЭЛ», ООО «СМУ-2» в Ассоциацию представлено не было. 

   Докладчиком предложено рассмотреть вопрос о применении к ООО «Приоритет», ООО «Интерстрой», ООО «ФЭЛ», ООО «СМУ-2» меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, согласно рекомендаций Дисциплинарной комиссии Ассоциации.

Вопросы поставлены на голосование.
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.
Постановили: 

1. Применить к членам Ассоциации: ООО «Приоритет», ООО «Интерстрой», ООО «ФЭЛ», ООО «СМУ-2» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства с 28.03.2022 г. на срок 180 календарных дней.

2. Уведомить ООО «Приоритет», ООО «Интерстрой», ООО «ФЭЛ», ООО «СМУ-2» о принятом Советом Ассоциации решении надлежащим образом.

Вопрос 7. Об избрании и делегировании представителей Ассоциации «ЭкоСтрой» на XXI Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства.

Слушали: докладчика – заместителя Председателя Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» Зыкова А.С., который информировал членов Совета Ассоциации о том, что Советом Ассоциации «Национальное объединение строителей» принято решение о созыве и проведении XXI Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства. 

   Дата проведения съезда: 11.04.2022 – 12.04.2022 г. Место проведения съезда: г. Москва.

   Докладчиком предложено избрать представителей Ассоциации «ЭкоСтрой» и делегировать их для участия в XXI Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства. 

    В качестве кандидатов предложено рассмотреть генерального директора Ассоциации «ЭкоСтрой» - Скрылова Александра Васильевича и заместителя генерального директора Ассоциации «ЭкоСтрой» - Эккерт Татьяну Александровну.

Вопрос поставлен на голосование.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 4 голоса.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Постановили: 

1) Делегировать генерального директора Ассоциации «ЭкоСтрой» - Скрылова Александра Васильевича, в качестве представителя от Ассоциации «ЭкоСтрой» для участия в XXI Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снов объектов капитального строительства с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

2) Делегировать заместителя генерального директора Ассоциации «ЭкоСтрой» - Эккерт Татьяну Александровну, в качестве представителя от Ассоциации «ЭкоСтрой» для участия XXI Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с правом совещательного голоса по всем вопросам повестки дня.
Все вопросы повестки дня рассмотрены.
Заседание объявляется закрытым.

Заместитель Председателя Совета Ассоциации «ЭкоСтрой»   _________/Зыков А.С. /

Секретарь заседания Совета Ассоциации «ЭкоСтрой»  _______________ /Василькова Н.С./

Дата составления протокола 28 марта 2022 года.
