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Общего собрания  № 20 от 27.05.2016г. 



Отчет о работе Совета Ассоциации за 2015г.       
Совет Ассоциации «ЭкоСтрой» является постоянно действующим коллегиальным органом Ассоциации. Совет выполняет общее руководство текущей деятельностью СРО. Состав Совета был определен Общим собранием членов  НП «МОС СК» в 2014 году и составляет 5 человек.

            За отчетный период  было проведено 38 заседаний Совета Ассоциации, на заседаниях Совета рассматриваются разные вопросы, но основными являются вопросы:

· О принятии в члены Ассоциации и выдаче свидетельств о допуске к  работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;
· О внесении изменений  в свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

· О применении мер дисциплинарного воздействия в виде приостановления, прекращения действия свидетельств о допуске, а так же о снятии дисциплинарных взысканий после устранения ранее выявленных нарушений и  возобновлении действия свидетельств о допуске.
· О добровольном выходе из членов Ассоциации и об исключении из членов Ассоциации. 

· и другие.
       В связи с тем, что в 2015 году наше СРО сменило гражданско-правовую форму и наименование  НП «МОС СК» на Ассоциацию «ЭкоСтрой» в связи с внесением изменений в действующее законодательство, Советом Ассоциации оперативно, в достаточно короткий срок были выданы всем членам Ассоциации новые свидетельства о допуске взамен ранее выданных. 

      Все назначенные заседания  Председателем Совета  проводились  в строго  назначенное  время,  кворум был  обеспечен, переносов заседаний по причине отсутствия  не было.       

      Организационное, техническое, методическое  обеспечение деятельности Совета  Ассоциации осуществлялось Генеральным директором Ассоциации в соответствии и на основании  законодательства, Устава, внутренних документов, Положений, решений Общего собрания членов Ассоциации и Совета Ассоциации.

     На протяжении отчётного периода Генеральный директор совместно с Советом Ассоциации обеспечивал выполнение решений Общего собрания Ассоциации и Совета Ассоциации.
     Совет Ассоциации в течение всего 2015 года добросовестно исполнял возложенные на него законодательством и Общим собранием функции. В своей деятельности Совет Ассоциации следует основным целям развития саморегулирования – поддержки и развития строительной отрасли, предупреждению причинения вреда и повышению качества строительства, а также развитию строительного комплекса Северо-Кавказского федерального округа и освобождению его от недостойных представителей строительного сообщества.

       Состав Совета Ассоциации выражают признательность всем членам Ассоциации «ЭкоСтрой» за активное участие в Общем собрании и надеются, что очередное Общее собрание пройдет при большем количестве членов и на таком же высоком уровне.
       На этом я заканчиваю свой доклад и хочу поблагодарить членов Совета Ассоциации за плодотворную работу и достойное выполнение поставленных задач и развитие Ассоциации «ЭкоСтрой».
Председатель 
Совета Ассоциации «ЭкоСтрой»   



                                           В.И. Трофимов
