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	Приложение № 1 к протоколу ежегодного Общего собрания 

              Ассоциации «ЭкоСтрой» №20
                 от «27»   мая  2016 г.


ОТЧЁТ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА 

СРО АССОЦИАЦИЯ «ЭКОЛОГИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА»

г. Пятигорск 






                                            «27» мая  2016 г.

      Подводя итоги нашей работы за 2015 год, мы пришли к следующим результатам: 
Данные по количеству членов Ассоциации «ЭкоСтрой»:
	по состоянию на 01.01.2015 г.
	по состоянию на 31.12.2015 г.
	принято в Ассоциацию (с 01.01.2015 г. по 31.12.2015 г.)
	вышли из состава Ассоциации
(с 01.01.2015 г. по 31.12.2015 г.)

	172
	165
	12
	22


· В начале 2015 года, наше СРО прошло проверку Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору совместно с Главным управлением Министерства юстиции РФ по Ставропольскому краю. Под внимание сотрудников Ростехнадзора и Минюста попали наши Требования о страховании гражданской ответственности, выборочно были проверены Положения, подробным образом изучили Реестр наших членов, сроки размещения информации и протоколов Совета и Общего собрания членов на сайте НП «МОС СК», размер компенсационного фонда и условия его размещения. В ходе проверки никаких серьезных нарушений выявлено не было. 

· В 2015 году было проведено одно заседание Общего собрания членов НП «МОС СК», проведение которого было обусловлено необходимостью внесения изменений в Устав и Положения НП «МОС СК» в связи с внесенными поправками в Гражданский кодекс РФ. На Общем собрании были рассмотрены такие вопросы как:

· Внесение изменений в Устав Партнерства, в связи с внесением изменений в законодательство РФ;

· Утверждение  Требований и Положений НП «МОС СК» в новой редакции;

· О размещении средств компенсационного фонда НП «МОС СК»;

· Принятие стандартов СРО;

· Вступление в Ассоциацию «Первое Объединенное СРО Экологического  Строительства»;

· Об исключении из членов Партнерства.
Решениями Общего Собрания НП «МОС СК» были утверждены:

· Устав Ассоциации «ЭкоСтрой» в новой редакции и Требования и Положения Ассоциации «МОС СК» в новой редакции;

   Таким образом, НП «МОС СК» сменило гражданско-правовую форму и соответственно наименование на Ассоциацию «Экологического Строительства». «11» июня 2015 года Министерством юстиции РФ было выдано новое Свидетельство о регистрации некоммерческой организации с новым наименованием Ассоциация «Экологического Строительства». На основании данных изменений нами были внесены соответствующие изменения и в Свидетельства о допуске наших членов.

· Общим собранием членов нашего СРО, мне, как руководителю СРО, было дано поручение, собрать и провести анализ лучших предложений банков для безопасного размещения средств компенсационного фонда. Мною (Генеральным директором), были собраны предложения от банков с государственным участием по размещению средств компенсационного фонда. И в результате рассмотрения предложений банков с гос.участием - ВТБ, СБЕРБАНКА РОССИИ, РоссельхозБанка представленных мною для рассмотрения в Совет Ассоциации, было принято решение о размещении средств компенсационного фонда нашей саморегулируемой организации в Сбербанке России. Размер компенсационного фонда Ассоциации составляет 111 382 851,16 рублей (сумма на дату собрания).

· По решению Общего собрания членов НП «МОС СК», членам – неплательщикам, была предоставлена дополнительная возможность  – в виде отсрочки исключения из членов СРО, с целью предоставления возможности погашения ими задолженности по уплате взносов в НП «МОС СК», сроком до 30.06.2015 г.. По истечении данного срока, Советом Ассоциации «ЭкоСтрой» было принято решение об исключении членов – неплательщиков. Таким образом, по решению Совета Ассоциации (протокол № 176 от 30.06.2015 г. из членов СРО было исключены из членов Ассоциации «ЭкоСтрой» 9 организаций – неплательщиков и 7 организаций, у которых на дату проведения Совета отсутствовало Свидетельство о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
     Поскольку, строительная деятельность, в случае недобросовестного выполнения работ, связанных со строительством и реконструкцией объектов капитального строительства представляет собой потенциальную опасность для жизни и здоровья людей, имущества физических лиц и организаций, объектов историко-культурного значения и окружающей природной среды, за осуществлением строительных работ должен производиться контроль,  и кто-то должен нести ответственность за безопасность выполнения строительных работ.
     Поэтому, контролирующие функции и ответственность за действия строительных организаций и частных предпринимателей в сфере строительства были возложены на саморегулируемые организации строителей. Наша Ассоциация добросовестно выполняет свои обязанности. За 2015 год Сотрудниками Ассоциации «ЭкоСтрой» выполнены многочисленные проверки документов и подготовлены решения, принятые членами Совета Ассоциации по вопросам получения или внесению изменений в Свидетельства о допуске заявителей. 
   Следует отметить, что для оперативного взаимодействия сотрудников Ассоциации с членами Ассоциации большое значение имеет своевременное уведомление членами Ассоциации о смене наименования, руководителя, адреса, телефона и электронной почты. Желательно назначить должностное лицо, ответственное за взаимодействие с СРО. Лицам, ведущим работу по взаимодействию с СРО, необходимо изучить Требования, Правила и условия членства в Ассоциации, регулярно следить за информацией и изменениями, размещаемыми на сайтах Ассоциации, а также по всем возникающим вопросам и предложениям незамедлительно обращаться к сотрудникам Ассоциации для своевременного их разрешения. В течение всего отчётного периода сотрудники Ассоциации проводили плановые проверки  членов Ассоциации за соблюдением ими требований  к выдаче Свидетельств о допуске к работам и правил саморегулирования. 
     Всего за отчётный период были подготовлены документы и проведено 127 плановых проверок членов СРО. В случае выявления нарушений сотрудниками Ассоциации проводились предварительные консультации с ответственными лицами организаций по взаимодействию с СРО, в отношении которых была назначена проверка, с целью устранения выявленных нарушений до проведения плановой проверки. 

    Совершено 8 выездных проверок по месту нахождения членов СРО. 
    Специалистами Ассоциации ведется постоянное сопровождение дел членов Ассоциации, у которых в результате проведения плановых проверок были выявлены нарушения и в отношении которых назначены меры дисциплинарной ответственности с целью своевременного устранения выявленных нарушений. Сотрудниками Ассоциации отслеживается своевременное устранение выявленных нарушений.

     За 2015 год, Ассоциацией было выдано 65 Свидетельств о допуске к работам. Наиболее распространенными ошибками и постоянно повторяющимися при подаче документов организациями при вступлении в СРО являются:
· заявление не имеет исходящего номера и даты регистрации; 

· предоставляемые копии документов не заверяются; 

· копии документов (дипломы, удостоверения) очень плохого качества, нечитабельны; 

· состав документов не соответствует прилагаемой описи; 

· отсутствие доверенности на получение свидетельства и документа, удостоверяющего личность.  

В целях сокращения нарушений, сотрудниками Ассоциации проводится ряд необходимых мероприятий: 
· постоянно ведется мониторинг по соблюдению правил страхования и заключению договоров страхования; 

· осуществляется контроль за своевременной оплатой членских взносов; 

· направляются уведомления о необходимости прохождения аттестации специалистами предприятий. 

       Плановые проверки утверждаются Советом Ассоциации ежеквартально. На 2015 год было запланировано и проведено порядка 164 плановых проверок предприятий членов СРО Ассоциация «ЭкоСтрой» и 2 внеплановые.
       Следует отметить, что контроль СРО за деятельностью своих участников является предметным и направленным, а соответственно эффективным. В целом проверки имели положительные результаты.

· Дисциплинарная комиссия

За отчётный период проведено 28 заседаний Дисциплинарной Комиссии СРО Ассоциация «ЭкоСтрой», применены меры дисциплинарной ответственности в отношении членов Ассоциации «ЭкоСтрой». Копии решений дисциплинарной комиссии впоследствии направлены членам Ассоциации, для возможности устранения выявленных нарушений. В отношении некоторых членов Ассоциации решения выносились неоднократно. 
      Сотрудниками Ассоциации осуществляется прием документов от соискателей и предприятий – членов СРО на расширение/сокращение перечня видов работ, а также консультирование по вопросам вступления в состав членов Ассоциации и внесения изменений в Свидетельства о допуске; ведутся регулярные консультации кандидатов и членов Ассоциации на предмет соответствия Требованиям в части кадрового состава, условий страхования гражданской ответственности, своевременной оплаты взносов и порядке прохождения аттестации.

С уважением, 
Генеральный директор
Ассоциации «ЭкоСтрой»                                                                                                       Козлов Д.Г.
