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ПРОТОКОЛ  № 478
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА АССОЦИАЦИИ «ЭКОСТРОЙ»
Полное наименование некоммерческой организации: Ассоциация «Экологического Строительства» (далее – Ассоциация «ЭкоСтрой»).

Основание для созыва заседания Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» – инициатива генерального директора Ассоциации «ЭкоСтрой» Скрылова А.В.
Место нахождения некоммерческой организации: Ставропольский край, г. Пятигорск, проспект Калинина, 17.
Место проведения заседания: Ставропольский край, г. Пятигорск, просп. Калинина, 17.
Форма проведения заседания: заседание членов Совета Ассоциации «ЭкоСтрой».
Дата проведения заседания: 20 декабря 2019 года.
Время открытия заседания: 10 часов 00 минут.
Время закрытия заседания: 12 часов 20 минут.

На момент открытия заседания (10-00 часов) присутствует 5 (пять) членов Совета Ассоциации «ЭкоСтрой», обладающих по 1 голосу: Абрамов А.Р., Зыков А.С., Карпенко Д.А., Гай Александр Имз, Измайлов В.Д., – кворум имеется, заседание Совета Ассоциации правомочно.

Приглашенные лица: генеральный директор Ассоциации «ЭкоСтрой» Скрылов А.В., заместитель генерального директора Ассоциации «ЭкоСтрой» Эккерт Т.А.
Повестка дня:

1. Приём в члены Ассоциации «Экологического Строительства».
2. О внесении изменений в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой».
3. О списании дебиторской задолженности с истекшим сроком исковой давности по взносам исключенных членов Ассоциации «ЭкоСтрой».
4. Об исключении из членов Ассоциации «ЭкоСтрой».
5. О применении мер дисциплинарного воздействия. 

6. Об утверждении внутренних Положений Ассоциации «Экологического Строительства» в новой редакции.
       Для ведения заседания простым голосованием решено избрать секретарем заседания Совета Ассоциации «Экологического Строительства» Василькову Наталью Сергеевну, юрисконсульта Ассоциации «ЭкоСтрой». Проголосовали. Принято единогласно.

Председатель Совета Ассоциации «Экологического Строительства» Абрамов Азер Романович объявил заседание открытым, огласил повестку дня, – решено перейти к рассмотрению и голосованию по вопросам повестки дня.
Вопрос 1. Приём в члены Ассоциации «Экологического Строительства».

Слушали: докладчика  –  Эккерт Т.А., которая информировала членов Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» о том, что в Ассоциацию поступило заявление о приёме в члены Ассоциации от следующей организации: 

· Индивидуальный предприниматель Пировских Родион Александрович (ИП Пировских Родион Александрович) (ИНН 262103241894).
      В соответствии с пп. 1 п. 3.2 Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «ЭкоСтрой», утверждённого решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 26 от 24.05.2019 г.), ИП Пировских Родион Александрович для получения права для осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, по заявленному уровню ответственности, должен внести взнос в компенсационный фонд возмещения вреда саморегулируемой организации Ассоциации «ЭкоСтрой» в размере 100 000,0 (Сто тысяч) рублей.
    Докладчик информировал членов Совета о поступлении взноса в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации от ИП Пировских Родиона Александровича в размере 100 000,0 (Сто тысяч) рублей.
Вопрос поставлен на голосование.
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: («за», «против», «воздержался»)
За – 5 голосов.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: принять в члены Ассоциации «ЭкоСтрой»:

· ИП Пировских Родиона Александровича.
    Принятому в члены Ассоциации ИП Пировских Родиону Александровичу установить следующий уровень ответственности согласно поданному заявлению: 
· первый уровень ответственности и предоставить право осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, снос объектов капитального строительства по одному договору предельный размер заключаемого договора установить до 60 000 000,0 (Шестьдесят миллионов) рублей с 20.12.2019 г.
   Члену Ассоциации – ИП Пировских Родиону Александровичу представить в Ассоциацию «ЭкоСтрой» полис страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в качестве подтверждения исполнения своих обязательств по страхованию, установленных в Ассоциации. Полис страхования представить не позднее трех рабочих дней после принятия решения о приеме в члены Ассоциации «ЭкоСтрой».

   Главным бухгалтерам Ассоциации «ЭкоСтрой» произвести начисление взносов ИП Пировских Родиону Александровичу в т.ч. начисление взносов в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации «ЭкоСтрой» в объеме поступивших средств. 
    Закрепить ИП Пировских Родиона Александровича за СФ Ассоциации «ЭкоСтрой».
Вопрос 2. О внесении изменений в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой». 
Слушали: докладчика –  Эккерт Т.А., которая информировала членов Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» о том, что в Ассоциацию «ЭкоСтрой» поступило заявление о внесении изменений в реестр членов Ассоциации от следующего члена Ассоциации:

· Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «КавМинТрестСтрой» (ООО «СЗ «КМТС») (ИНН 2629006554).
     Докладчиком предложено рассмотреть вопрос о внесении следующих изменений в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой» согласно поданному заявлению:

· ООО «СЗ «КМТС» - внести изменения в сведения о юридическом лице (смена наименования).
   ООО «СЗ «КМТС» в связи с внесением изменений в реестр членов Ассоциации уплаты дополнительных взносов не требуется.

Вопрос поставлен на голосование.
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования: («за», «против», «воздержался»)
За – 5 голосов.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: внести изменения в реестр членов Ассоциации «ЭкоСтрой» в отношении ООО «СЗ «КМТС» согласно поданному заявлению с 20.12.2019 г. 
Вопрос 3. О списании дебиторской задолженности с истекшим сроком исковой давности по взносам исключенных членов Ассоциации «ЭкоСтрой».

Слушали: докладчиков – Скрылова Д.Г., Эккерт Т.А., которые информировали членов Совета об имеющейся дебиторской задолженности с истекшим сроком исковой давности по взносам ранее исключенных членов Ассоциации «ЭкоСтрой», что подтверждается актами инвентаризации (Приложения №№ 1,2 к настоящему протоколу).  
  Руководствуясь п.2 ст. 266 НК РФ, ст. 196 ГК РФ, п. 77 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденного Приказом Минфина РФ от 29 июля 1998 г. N 34н. докладчиком предложено списать имеющуюся дебиторскую задолженность с истекшим сроком исковой давности.

Вопрос поставлен на голосование.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 5 голосов.                               Против – нет.                                Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: списать имеющуюся дебиторскую задолженность с истекшим сроком исковой давности по взносам исключенных членов Ассоциации «ЭкоСтрой», согласно Приложений №№ 1,2 к настоящему протоколу.

Вопрос 4. Об исключении из членов Ассоциации «ЭкоСтрой». 

Слушали: докладчика – Эккерт Т.А., которая информировала членов Совета Ассоциации о том, что на основании полученных данных из ЕГРЮЛ установлено изменение юридического адреса на другой субъект Российской Федерации следующим членом Ассоциации:

· Общество с ограниченной ответственностью «Созидание» (ООО «Созидание») (ИНН 2632104914).
     Пунктом 1 части 3 статьи 55.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации в редакции Федерального закона от 03.07.2016 № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» был введен региональный принцип формирования саморегулируемых организаций. На основании п. 3 ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ, членами саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, могут быть только индивидуальные предприниматели и (или) юридические лица, зарегистрированные в том же субъекте Российской Федерации, в котором зарегистрирована такая саморегулируемая организация.  

      Таким образом, юридическое лицо/индивидуальный предприниматель в случае перерегистрации в ином субъекте Российской Федерации, отличном от субъекта Российской Федерации, в котором зарегистрирована саморегулируемая организация, вправе добровольно прекратить членство в такой саморегулируемой организации либо саморегулируемая организация вправе исключить указанных лиц из числа своих членов в целях соблюдения положений Градостроительного кодекса Российской Федерации.

     Докладчик информировал членов Совета о том, что членом Ассоциации «ЭкоСтрой» - ООО «Созидание» изменено место регистрации юридического лица на другой субъект Российской Федерации (Чеченская республика, г. Курчалой), отличный от субъекта, в котором зарегистрирована саморегулируемая организация Ассоциация «Экологического Строительства» (Ставропольский край, г. Пятигорск), что является нарушением требований Градостроительного кодекса Российской Федерации, внутренних документов Ассоциации, условий членства в Ассоциации и является основанием для исключения из членов Ассоциации ООО «Созидание». 
    На основании вышеизложенного, руководствуясь п.п. 8.1.2. Положения о членстве в саморегулируемой организации Ассоциации «Экологического Строительства», требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских и целевых взносов, утвержденного решением ежегодного общего собрания членов Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 26 от 24.05.2019 г.) докладчиком предложено рассмотреть вопрос об исключении из членов Ассоциации «ЭкоСтрой» - ООО «Созидание».

Вопрос поставлен на голосование.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 5 голосов.                               Против – нет.                                Воздержался – нет.

Принято единогласно.

Постановили: Исключить с 20.12.2019 г. из членов Ассоциации «ЭкоСтрой» - ООО «Созидание». Уведомить ООО «Созидание» о принятом Советом Ассоциации решении.

Вопрос 5. О применении мер дисциплинарного воздействия.
Слушали:  докладчиков – Скрылова А.В., Эккерт Т.А., которые информировали членов Совета о том, что Советом Ассоциации «ЭкоСтрой» (протокол № 458 от 19.09.2019 г.) было принято решение о применении мер дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства сроком на 90 календарных дней к следующим членам Ассоциации:
1. Общество с ограниченной ответственностью «Георгиевск Электро Сервис» (ООО «ГЭС») (ИНН 2625801632);

2. Общество с ограниченной ответственностью  «СОВРЕМЕННЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИЙ» (ООО «ССТ») (ИНН 2634099106);

3. Общество с ограниченной ответственностью «Жилстрой» (ООО «Жилстрой») (ИНН 2636038980);

4. Общество с ограниченной ответственностью  «Союз Электро» (ООО «Союз Электро»)  (ИНН 2632108330);

5. Акционерное Общество «Монокристалл» (АО «Монокристалл»)  (ИНН 2635116509);

6. Общество с ограниченной ответственностью  «Оникс-Телеком» (ООО «Оникс-Телеком») (ИНН 2632084961);

7. Общество с ограниченной ответственностью «ОРИОН»  (ООО «ОРИОН») (ИНН 2626037522);

8. Общество с ограниченной ответственностью  «РЕМСТРОЙ-КМВ» (ООО «РЕМСТРОЙ-КМВ») (ИНН 2627023473);

9. Общество с ограниченной ответственностью «Телси» (ООО «Телси»)  (ИНН 2631803934);

10. Общество с ограниченной ответственностью  «Гранит»  (ООО «Гранит») (ИНН 2610017111);
11. Общество с ограниченной ответственностью «Трест Кавказдорстрой» (ООО «Трест Кавказдорстрой») (ИНН 2630803917).

    На момент проведения заседания Совета Ассоциации, информации об устранении нарушений, являющихся основанием для применения мер дисциплинарного воздействия от вышеперечисленных членов Ассоциации не поступало. 
    В связи с чем, докладчиком предложено рассмотреть вопрос о применении к ООО «ГЭС», ООО «ССТ», ООО «Жилстрой», ООО «Союз Электро», АО «Монокристалл», ООО «Оникс-Телеком», ООО «ОРИОН», ООО «РЕМСТРОЙ-КМВ», ООО «Телси», ООО «Гранит», ООО «Трест Кавказдорстрой» меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства сроком на 90 календарных дней.  
Вопросы поставлены на голосование.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 5 голосов.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.
Постановили: 

1) Применить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства сроком на 90 календарных дней к членам Ассоциации ООО «ГЭС», ООО «ССТ», ООО «Жилстрой», ООО «Союз Электро», АО «Монокристалл», ООО «Оникс-Телеком», ООО «ОРИОН», ООО «РЕМСТРОЙ-КМВ», ООО «Телси», ООО «Гранит», ООО «Трест Кавказдорстрой».
2) Уведомить членов Ассоциации о принятом Советом решении надлежащим образом.
Вопрос 6. Об утверждении внутренних положений Ассоциации «Экологического Строительства» в новой редакции.
Слушали: докладчиков – Скрылова А.В., Эккерт Т.А., которые информировали членов Совета Ассоциации «ЭкоСтрой», что в связи с внесением изменений в действующее законодательство о градостроительной деятельности, принятием Федерального закона от 03.08.2018 N 340-ФЗ, дополнением градостроительного кодекса РФ новой главой 6.4., которая регламентирует основания и порядок сноса объектов капитального строительства, необходимо внести соответствующие изменения в действующее внутреннее Положение Ассоциации «ЭкоСтрой» «О страховании гражданской ответственности членами Ассоциации «Экологического Строительства», которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства» в целях приведения его в соответствие требованиям действующего законодательства.          

   В связи с чем, докладчиками предложено рассмотреть вопрос о внесении соответствующих изменений в положение Ассоциации «ЭкоСтрой»:

· «О страховании гражданской ответственности членами Ассоциации «Экологического Строительства», которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства» – Приложение № 3 к настоящему протоколу.
Вопрос поставлен на голосование.
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за», «против», «воздержался»)

За – 5 голосов.                               Против – нет.                                   Воздержался – нет.

Принято единогласно.
Постановили: 

1) утвердить в новой редакции Положение о страховании гражданской ответственности членами Ассоциации «Экологического Строительства», которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Все вопросы повестки дня рассмотрены.
Заседание объявляется закрытым.
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Секретарь заседания Совета Ассоциации «ЭкоСтрой» ______________ /Василькова Н.С./
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